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Kommunfullmäktige 

Inkomna enkla frågor, motioner och interpellationer 
 

Interpellationssvar 
 
Inga interpellationssvar att behandla vid detta sammanträde. 
 

Enkla frågor 
 
Inga enkla frågor har inkommit. 

 

Motioner 

Motion – Tidigarelägg satsningar på gång- och cykelbanor 
Motion av Lisskulla Zayane och Ninni Lindberg (MP) med följande förslag. 

• Att kommunen för att underlätta för människor att gå och cykla i kommunen till 
följd av coronakrisen: 

1. omgående genomför de trafiksäkerhetshöjande åtgärderna i Cykelpaket 
2022. 

2. skyndsamt genomför åtgärderna i Strategin för cykelsatsningar i Nacka enligt 
förslaget i motionstexten ovan. 

 
Motion – Skapa ny byggyta på hårdgjord mark genom överdäckning 
Motion av Lisskulla Zayane och Ninni Lindberg (MP) med följande förslag. 

• Att kommunen tar fram förslag på möjliga platser att överdäcka. 
 
Motion – Öka säkerheten för bilister under gångbroar 
Motion av Mikael Carlsson (NL) med följande förslag. 

• Att en inventering och riskbedömning av samtliga broar med gångtrafik över 
bilvägar omedelbart görs. 

• Att kommunen omedelbart åtgärdar de broar som anses som ”farliga” för att 
förhindra att saker kastas ifrån dem ner på körbanor. 
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Motion – Tillsätt en kommission för att utvärdera mål, styrning och planering av 
Nacka bygger stad 
Motion av Mikael Carlsson m.fl. (NL) med följande förslag. 

• Att kommunen ska tillsätta en oberoende kommission av samhällsvetare, ekonomer 
och planerare och grundligt utvärdera hur ”Nacka bygger stad” kom till och hur 
styrning och planering av stadsbyggnadsprocessen har bedrivits. 

• Att kommissionen ska starta sitt arbete hösten 2020 med utvärdering och avslutning 
våren 2022. 

 
Motion – Bygg inte bostäder på Järlahöjdens idrottsytor 
Motion av Mikael Carlsson m.fl. (NL) med följande förslag. 

• Att inte bebygga Järlahöjden med bostadshus som innebär att idrottsytor eller 
idrottshallar rivs och att möjligheter för kommande idrottsytor där begränsas. 

 
Motion – Utveckla Järlahöjdens idrottskluster utifrån idrottens behov 
Motion av Mikael Carlsson m.fl. (NL) med följande förslag. 

• Att göra en noggrann lokaliseringsanalys utifrån befolkningsutvecklingen på 
Sicklaön och speciellt de centrala delarna och utifrån en sådan analys prioritera 
idrottens behov av planer och anläggningar på Järlahöjden nära barn och ungdomar. 

 
Motion – Förläng möjligheten för fortsatt boende för nyanlända 
Motion av Gunnel Nyman-Gräff (S) med följande förslag. 

• Att det utreds hur Nacka kommun kan förlänga möjlighet för fortsatt boende efter 
2 år för nyanlända.  

 
Motion – Inför krisklausuler i kulturavtalen 
Motion av Mattias Qvarsell m.fl. (S) med följande förslag. 

• Att kommunens avtal med externa aktörer förutsätter schyssta villkor för de som 
anlitas i verksamheterna. 

• Att kommunens kulturavtal ska förstärkas med en krisklausul som säkerställer att 
kommunen och kulturaktörerna agerar ansvarsfullt gentemot varandra och 
gentemot kulturarbetare även i krissituationer. 

 
Motion – Språkkunskaper i äldreomsorgen 
Motion av Åsa Nyberg (SD) med följande förslag. 

• Att kommunfullmäktige beslutar om att fastlägga krav på alla anordnare av 
äldreomsorg, som säkerställer att språkkrav på personalen uppfylls. 
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Interpellationer 
 
Interpellation – Älgös skärgårdskaraktär 
Interpellation från Mikael Carlsson (NL) till miljö- och stadsbyggnadsnämndens ordförande 
Cathrin Bergenstråhle (M) med följande frågor. 

• Varför tillåts trädfällning, sprängning och schaktning vid nybyggnation på Älgö när 
det uttryckligen står i detaljplanen att det skall undvikas? 

• Varför motsätter sig inte Nacka kommun att stora landskapsförändringar sker på 
Älgö? 

• Varför har Nacka kommun ingen tillsyn över vad som händer med Älgös 
skärgårdskaraktär när väl marklov givits? 

• Varför är inte Älgös skärgårdskaraktär längre viktig för Nacka kommun? 
 
 
 
 
 
Rebecca Band 
Kommunsekreterare 
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